



守好沙街“责任田” 打好“抗疫”阻击战

本报记者 李肖峰 通讯员 王毅浩



近期,霍林郭勒市周边疫情多点爆发,防控形势日趋严峻。沙尔呼热街道党工委坚持党建为引领,快速响应、周密安排,动员广大党员和社区干部争当先锋,充分发挥党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,强担当、作表率,从严从紧做好各项防控措施,织密疫情防控网,高质量做好常态化疫情防控举措。

带头履责,筑牢疫情防控“硬堡垒”
沙尔呼热街道党工委第一时间召开党政领导班子会议和疫情防控工作调度会议,专题研究部署疫情防控工作,提高重视程度,压实各方疫情防控责任,细化工作措施。
此外,街道党政领导班子成员亲自“挂帅上阵”,下

沉一线、靠前指挥,通过实践准确把握辖区防控形势,从而精准研判、科学调度,坚决筑牢疫情防控“硬堡垒”。

主动请缨,彰显党员干部“战斗力”
面对来势汹汹的本轮疫情,沙尔呼热街道闻令而动,成立了“党员先锋队”,党员下沉防疫一线,充分发挥模范先锋作用,全面动员居民积极配合全民核酸检测,并协助核酸检测点做好信息登记、秩序引导、情绪安抚等工作,为常态化疫情防控工作持续注入“红色力量”,让党旗在疫情一线高高飘扬、党徽在疫情一线熠熠生辉。

据悉,本轮核酸检测,沙街共动员20余名党员下沉一线,协助开展检测工作,已完成检测3257人次。

营造氛围,争做宣传科普“传声筒”
为了及时消除群众恐慌情绪,引导做好各项防控措施,沙尔呼热街道通过微信群、LED屏、入户走访等多种形式,第一时间向居民输送疫情防控知识和最新防疫政策,让广大群众随时掌握最新疫情信息情况,提高群众对疫情防控的知晓率和重视度。

连日来,沙尔呼热街道累计转发防疫政策信息300余条。“知识力”加强群防群治,“科学力”避免群众恐慌。

下一步,沙尔呼热街道将持续保持高度警惕,把责任压紧压实,将措施落细落稳,持续查堵漏洞,动态调整措施,汇聚起同心同德、众志成城的强大力量,用工作细心换取群众安心,构筑起群防群治的严密防线。

应对极端天气 胜利社区“敲门行动”警醒群众



为切实做好极端天气的应对工作,保障群众生命财产安全,10月7日至10日,开鲁镇胜利社区组织人员开展应对极端天气安全警醒“敲门行动”。

行动中,社区工作人员通过微信群、入户走访等媒介和方式,对辖区内可能存在安全隐患的房屋进行了排查,提醒居民注意防范降雨、降雪可能造成的危害,耐心劝导居民做好防护措施。同时,工作人员还走访了低保户、孤寡老人、残疾人等特殊群体,叮嘱他们尽量减少外出,注意安全。多角度做好排查和宣传工作,提高居民应对极端天气的安全防范意识。

强降雨来袭减损失! 红星街道组织人员及时抢收农作物



10月8日至10日,通辽市气象台预报,主城区进入入秋以来最大降水和降温天气。为减少种植户作物损失,帮助群众及时完成抢收,科尔沁区红星街道党工委提前行动,及时组织涉农村居、社区部署农作物抢收工作,做到应收尽收、应割尽割。

组织秋收抢收,红星街道6个村居以及5个涉农社区的党支部书记、村干部走进田间地头,挨家挨户入户动员,并利用微信群、村村响播放天气预报,指导动员百姓尽快开展农作物抢收,确保颗粒归仓;帮助减少损失,街道组织人员在指导督促老百姓做好粮食储存和雨季防护的基础上,协调帮助群众售粮,最大限度减损止损。

社企共建 文艺汇演讴歌幸福生活

为庆祝党的二十大胜利召开,近日,鲁北街道富丽春城社区以“我和我的祖国”为主题,联合扎鲁特旗秋丰农贸、润诚物业、扎旗四胡协会、旗乌兰牧骑等多家企业和单位,共同举办了“社企共建、红色物业、幸福社区”文艺汇演暨社区第十四届邻里节活动。



此次活动以线上直播为展现形式。演出中,歌曲《我在扎鲁特旗等你》唱出了各族群众对家乡的热爱,马头琴独奏《圣山》展现了北疆草原的雄浑壮丽,藏族舞蹈《雪山阿佳》充满民族风情……民乐合奏《乌力格尔神韵》、群舞《赞歌美酒献给党》、二重唱《守望相助》、独唱《千古传奇科尔沁》、诗朗诵《我亲

爱的祖国啊,我为你自豪》等众多精彩节目也依次登场,多层次表达了扎旗群众对实现中华民族伟大复兴中国梦的深切盼望,多角度展现了当地居民向阳而生的精神面貌以及和谐美满的幸福生活。

本次邻里节活动依托辖区企业,充分发挥“组织共建、资源共享、机制共联、区域共治、活动共办、困难共帮”社企共建融合发展的积极作用,同时依托润诚物业党支部积极开展红色物业创建宣传活动,让800余居民在线惠享创建成果。不仅增强了辖区居民群众的爱党爱国意识,同时也进一步铸牢了中华民族共同体意识,为和谐社区发展营造了良好的社会环境,让民族团结之花开得更加绚丽多彩。

移风易俗系列漫画

树立文明乡风 推动移风易俗

社区黑板报

为民办实事 沙尔敖包社区2小时解决下水堵塞问题

本报讯(记者 李肖峰) 霍林郭勒市钰城小区3号楼的居民前段时间很闹心,单元下水管道堵塞,经常性反冒污水,影响住户正常生活。把消息反映到社区后,令居民没想到的是沙尔敖包社区用2个小时便解决了这个问题。



接到居民反映后,沙尔敖包社区立即上报街道及霍市城建局,并第一时间入户查看情况。在此基础上,社区请来清掏人员现场制定修缮方案,对该排污管道进行彻底清理疏通。疏通后,居民家中立刻水流通畅起来,各家各户喜笑颜开,纷纷称赞社区服务既有速度又有温度。

下一步,沙尔敖包社区将着力解决好群众身边的烦心事、操心事、揪心事,推动基层治理有温度、接地气、聚人心,不断提升居民群众幸福感和满意度。

清理树木枯枝除隐患 社区志愿服务真贴心

日前,社区志愿者走访入户时发现,施介街道辽河社区平房区几棵大树高大茂密,树枝不仅影响居民通风和采光,部分树枝还缠绕着电表箱进出的电线,极易产生消防隐患,砍伐势在必行。

确定砍伐目标后,辽河社区立即与北京市公路桥梁管理养护集团通辽分公司取得联系,协调伐树相关事项。专业工人到达现场后,利用斧头、锯子将树干和树枝剥离电表箱与电线附近,并对影响平房区居民采光的浓密树枝进行了修剪。此外,针对部分横亘道路半空的树木枝干,工作人员全部予以清除,将风雪折断砸落的危险消灭于未然。

看到大树倾倒,以往被遮掩的阳光温暖地洒落下来,来往行人纷纷竖起了大拇指,称赞志愿者行动及时,社区砍树服务真贴心!

开鲁县工业园区 10000t/a 危废处置综合利用项目环境影响评价第二次信息公示

《开鲁县工业园区10000t/a危废处置综合利用项目报告书》已经初步完成,根据《环境影响评价公众参与办法》,向公众公告本项目环境影响相关情况,并征求意见。

一、项目基本情况
(1)项目名称:开鲁县工业园区10000t/a危废处置综合利用项目。
(2)建设地点:内蒙古通辽市开鲁生物医药开发区。
(3)工程内容及规模:建设包括10000吨/年危废处置利用发电生产线1条;环保透水景观地砖生产线1条;及相配套的净化可燃气体储罐、危废库、污水处理站、化验室、给排水、供配电等公用辅助设施;管理区主要包括办公楼及生产辅助设施。
(4)投资情况:项目总投资15683.93万元。

二、项目环境影响评价及主要环保措施
环境影响评价报告征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方法和途径:
链接:https://pan.baidu.com/s/1xbMtN3-MZgqmr8Bk8sKMEQ?pwd=3x83 提取码:3x83

三、项目环境影响评价主要结论
本评价认为本项目的建设从环保角度讲是可行的。

四、建设单位:开鲁本纯环保科技有限公司
地址:内蒙古自治区通辽市开鲁县工业园区南郊变电站东侧
邮编:028400
联系人:朱宝泉
电话:15604750001
邮箱:nmbchb@163.com

五、环评单位:内蒙古中环洁环保科技有限公司
联系人:李爱玲
联系电话:13015135511
电子邮件地址:1945626014@qq.com
通讯地址:经济技术开发区金都国际C座

六、公众获取信息的方式
征求意见稿范围:项目周边5km范围内的居民、企事业单位等相关受影响的公众。
公众获取信息的方式:与环境影响评价机构联系,查阅纸质版环境影响评价报告征求意见稿。

七、征求公众意见的主要事项
对本项目建设的意见、建议、要求等。

八、公众提出意见的主要方式
以信函、传真、电子邮件的方式,向建设单位或者环境影响评价中心提交书面意见。
公众意见表链接: http://www.mee.gov.cn/xxgk2018/xxgk/xxgk01/201810/t20181024_665329.html

九、提交公众意见表的方式和途径
公众可以通过信函、传真、电子邮件或其他方式,向建设单位提交与建设项目环境影响评价有关的意见和建议。请注明“开鲁县工业园区10000t/a危废处置综合利用项目环境影响评价报告书环保意见”,请注明您的真实姓名和联系方式,以便根据需要进行反馈。
公众可在本项目公示之日起,向建设单位提出宝贵意见。
公示时间为10个工作日,对项目建设有异议、疑问或建议的公众可以联系建设单位、环评单位、主管部门提出意见或建议。

开鲁本纯环保科技有限公司

通辽市中级人民法院 拍卖公告

本院在执行(2021)内05执193号一案中,对以下财产进行拍卖。现将有关事项公告如下:
拍卖标的:
通辽市易丰房地产开发有限责任公司名下位于通辽市科尔沁区世纪嘉园小区B#2-2-2401号房屋。
拍卖时间:2022年11月19日10时至2022年11月20日10时止(延时除外)。
拍卖机构:通辽市中级人民法院
联系人:程法官 联系电话:16647567155
咨询时间:2022年10月19日至2022年11月18日工作时间(法定假期及休息时间除外)。
需要了解上述拍卖标的物的资产数量、财产状况等详情,可访问网址https://sf.taobao.com/0475/10 有优先购买权人的,务必于2022年11月12日前联系本院,否则视为放弃优先购买权。

内蒙古自治区通辽市中级人民法院
2022年10月14日

工程竣工交付声明

由辽源市国城建筑有限公司承建内蒙古信达重工机械制造有限公司项目工程已经竣工(验收)交付。现该项目对民工工资和材料、机械租赁费等款项无拖欠。如有拖欠,请参与该工程的相关人员和单位见到公示后,30天内持有效往来(债权)结算凭证向我公司申报债权(联系电话:13944453372),逾期未申报,后果自负。

特此声明

辽源市国城建筑有限公司
2022年10月13日